
Referat af generalforsamling afholdt den 29. april 2023

Grundejerforeningen Ellinge Hegn

Ordinær generalforsamling den 29. april 2023 
på Pilegården, Lyngvej 127, 4560 Vig

Formand Bent Seefeldt bød velkommen til årets generalforsamling, hvortil der var mødt 35 personer 
fordelt på 21 stemmeberettigede adresser.

Punkt 1 - Valg af dirigent
Jens Jørgen Hansen blev valgt.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og var beslutningsdygtig.

Punkt 2 - Bestyrelsens beretning
Formand Bent Seefeldt aflagde bestyrelsens beretning, hvor han fortalte, at 2022 havde været et 
stille år. Indkørslen ved Birkehegnet var blevet reetableret, og der her var lagt 4 store sten ud for at 
forhindre, at store tunge lastbiler ødelagde belægningen. Endvidere fortalte han, at der var opsat 
en hjertestarter, som hang på gavlen på garagen på Skovhegnet 19. Endvidere var der opsat 20 
km skilte i håb om, at folk dels kørte langsommere og dels blev mere opmærksomme på hastighe
den.

Under debatten blev der spurgt, om indkørslen Ellinge Skovvej/Enghegnet også kunne forbedres, 
hvortil formanden svarede, at denne indkørsel hører til Grundejerforeningen 3 Lyng, hvorfor vi ikke 
kunne gøre noget. Der blev videre spurgt til beplantningen langs vejene, hvortil formanden forkla
rede, at man skal fjerne det, der går ud over ens skel. Endelig blev der spurgt til, hvornår de to grøf
ter oprenses, hvortil formanden svarede, at det normalt sker til efteråret og kun, når det er nødven
digt.

Punkt 3 - Forelæggelse af revideret regnskab 2022 til godkendelse
Kasserer Dorrit Rasmussen præsenterede regnskabet og forklarede, at der denne gang var en stor 
diverse-post, hvilket skyldes opsætning af hjertestarter og indkøb af 20 km-skilte. Endvidere var 
vognmandens regning denne gang delt op, så man kunne se, hvad hhv. grus og afhentning af 
grene kostede.

Der blev spurgt til, hvor tit der hentes grenaffald, og om der var begrænsning på mængden, som 
man måtte lægge ud. Hertil svarede formanden, at der hentes grene to gange årligt: lige efter 
pinse og lige efter efterårsferien. Der er ingen begrænsning i mængden - dog må stød ikke lægges 
ud. Der blev også spurgt til, om der er årlig service på hjertestarteren, hvilket blev bekræftet.

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.

Punkt 4 - Bestyrelsens forslag
Bestyrelsen havde fremsat følgende tre forslag, som alle blev vedtaget:
a. Uændret kontingent for 2023 på 500 kr.
b. Uændret indmeldelsesgebyr på 150 kr.
c. Uændret rykkergebyr på 100 kr.

Punkt 5 - Indkomne forslag
Der var ikke kommet forslag til behandling.
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Punkt 6 - Valg af medlemmer til bestyrelsen
Valg af kasserer Dorrit Rasmussen modtog genvalg - og blev valgt
Valg af bestyrelsesmedlem Johannes Riis modtog genvalg - og blev valgt
Valg af bestyrelsesmedlem Nina Schougaard modtog genvalg - og blev valgt.

Punkt 7 - Valg af 2 suppleanter
Lone List og Poul Erik Johansen modtog genvalg - og blev valgt.

Punkt 8 - Valg af 2 revisorer
Karsten Wingsted og Lone Schougaard modtog genvalg - og blev valgt.

Punkt 9 - Valg af revisorsuppleant
Ingen ønskede at stille op til posten, hvorfor den forblev udbesat.

Punkt 10 - Eventuelt
Kassereren roste, at alle havde betalt kontingent rettidigt.

Der blev spurgt til, hvad man måtte opsætte af hegn, hvortil formanden henviste til deklarationen, 
hvori står, at man ikke må sætte raftehegn og pigtråd op.

Endvidere blev det nævnt, at der var risiko for at falde i åen på Solhegnet, da åen er meget svært 
at se grundet meget græs mv. Der blev spurgt, om man kunne opsætte bomme på hver side, 
hvortil formanden svarede, at bestyrelsen ville tage dette med på førstkommende bestyrelses
møde.

Der blev spurgt til, om der var et budget for kommende år, og om der var større projekter på teg
nebrættet. Hertil blev der svaret, at det var der ikke - vejenes vedligeholdelse og kørsel af grenene 
er de største udgifter.

Det blev fortalt, at der desværre havde været indbrud på Solhegnet, mens pågældende hus 
havde været lukket ned for vinteren. Der blev spurgt, om der var en facebook-gruppe, hvor man 
kunne advare og hjælpe hinanden. Hertil blev svaret, at man evt. kunne tilmelde sig nabohjælp, 
hvor der er en app, og man får også nabohjælp-klistermærker til at sætte op. Man kunne også 
overveje at sætte kamera op, så man kan se, hvem der kommer. Og endelig ikke at forglemme 
kan man alliere sig med sine naboer, herunder dem der bor her hele året.

Der var ikke yderligere debat, hvorfor formanden takkede for god ro og orden.
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